	David est trop rapide.

	Benoît est trop maladroit.

	Yolande est trop gourmande.

	Esther est trop solitaire.

	Peter est trop rêveur.

	Il y a un petit garçon trop maladroit , c’est Benoit.

	C’est Benoit qui est trop maladroit.

	C’est Yolande qui est trop gourmande.

Yolande est une petite fille qui est trop gourmande.

Il y a une petite fille qui est trop solitaire, c’est Esther.

	Il y a un petit garçon trop rêveur à l’école, c’est Peter.

	C’est Peter le petit garçon qui est trop rêveur à l’école.

	C’est David qui est trop rapide.

C’est Esther qui est trop solitaire.

A l’école, David est un petit garçon qui est trop rapide.


